

## 【新闻地图】

## 发展改革委等部门着手治理社团乱收费行为

国家发展和改革委员会、财政部、民政部1日宣布,将在全国范围内开展社团收费治理规范工作,依法查处一些行业协会强制企业入会、借用行政权力或垄断地位乱收费等社会反映突出的问题。

新华社

## 宁夏团委原书记曹刚贪污受贿一审获刑16年

宁夏银川市中级人民法院日前对原共青团宁夏回族自治区委书记曹刚贪污、受贿案作出一审判决,曹刚因犯贪污罪、受贿罪被判处有期徒刑16年。

法院认为,曹刚利用职务便利伙同他人贪污公款48万元,构成贪污罪,属共同犯罪,曹刚系主犯。曹刚又利用职务便利接受他人请托,收受、索取他人财物34.72万元,构成受贿罪。

新华社

## 阻止口蹄疫 我国已暂停进口日本奶粉

记者昨日从上海出入境检验检疫局获悉,自4月日本宫崎县口蹄疫蔓延后,我国已暂停日本奶粉等相关产品的进口。但一些游客仍不知此事,5月31日,上海出入境检验检疫局再次提醒:奶粉属于偶蹄动物产品,有传播口蹄疫疫情的风险,不要携带或邮寄来自日本的奶粉,以免遭受不必要的损失。

东方早报

## 全国最大裸聊案一审宣判 “老鼠爱大米”推广者获刑6年

原创音乐网经营不景气,转而建立色情聊天网站,组织“主播小姐”进行淫秽视频表演,半年多时间吸引570余万人点击注册,吸金近1500万。

昨日,备受关注的“全国最大裸聊案”,在荆州市荆州区法院一审宣判。“老鼠爱大米”推广者郑立获判有期徒刑6年,并处罚金50万元。

金黔在线

## 广东电台发生大火

广东电台一栋大楼1日上午11点20分发生大火,在一公里以外都能清楚看见。据介绍,火灾发生在广东电台广播大楼13楼位置,该楼层正是各个频道的直播室。目前该次大火的原因和导致的伤亡情况不明,据悉大火原因可能与装修有关,也有网友指,有人在禁烟区违规吸烟导致发生该次火灾。

中新



## 突发

## 郑州村民阻拦拆迁 开车撞死4人

6月1日上午8:30,郑州宇通汽车产业园建设指挥部组织对十八里河镇南刘庄村已经搬离住所的房屋实施正常拆迁工作。一辆车号为豫A6Q195的厢式货车停在道路中间阻拦工作人员和施工机械正常施工,工作人员随即对驾驶员进行劝说。在劝说中,该车驾驶员突然发动车辆加速向工作人员冲去,当场撞伤10余人。

而后,该车又从村东头绕回再次冲向围观的村民,当场撞伤数人后弃车逃窜。现场工作人员立即拨打110、120,并现场组织抢救。事发后,市委、市政府高度重视,管城区委区政府、公安机关立即组织人员赶赴现场。伤亡共15人,其中已有4人经抢救无效死亡,受伤人员正在全力抢救。

经公安部门调查,肇事者为南刘庄村民刘大舜。目前,警方正在对其实施抓捕,管城区已成立若干工作组,全力以赴处置善后事宜。

河南商报

## 凶手持枪冲进法院扫射 3名法官遇难

事发湖南永州,杀人动机为发泄不满情绪

2010年6月1日上午10时左右,永州市零陵区人民法院发生一起重特大枪击事件,造成3名法官死亡,3名干警中弹受伤,凶手当场开枪自杀。

经初步查明,凶手朱军(又名朱小军,男,现年46岁,永州市邮政局零陵分局押钞员)性格暴躁,离异多年,且身患癌症,有轻生的念头;其长期心理压抑,认为零陵邮政分局的领导对其不公,且案发前与单位领导还发生过直接冲突;其2006年在零陵区法院打了官司,尽管凶手朱军在这个案件中胜诉并已经执行终结,但其仍然不满。

1日早上7时30分左右,朱军来到邮政分局保安队,找到保安队副队长,谎称要去市邮政局验枪,领

取一支微型冲锋枪、两支手枪。

10时左右,凶手朱军携带“七九”式微型冲锋枪1支、“五四”式手枪和“六四”式手枪各1支、6个装满子弹的弹夹(其中“七九”弹夹2个,各装有子弹10发;“五四”式弹夹2个,各装有子弹5发;“六四”式弹夹2个,各装有子弹5发),开着邮政押钞车来到零陵区法院,冲到该院办公楼四楼农村法庭办公室门口,先用冲锋枪朝办公室里开枪扫射,然后掏出手枪继续向办公室内的干警射击。在凶手行凶的过程中,赵沪宁(水口山法庭庭长)、蒋启东(水口山法庭庭长)、谭斌(珠山法庭庭长)从办公室冲向凶手,进行制止,被凶手击中,导致赵沪宁、蒋启东、谭斌3名干警当场死亡;青

年干警欧阳毅(水口山法庭书记员)用手阻挡枪支被击伤,干警伍晓辉(水口山法庭书记员)也中弹负伤。正从五楼下来的女干警黄岚(审判管理办公室审判员)见状立即拨打110,并不顾安危去扶倒在地上的赵沪宁,被凶手击中背部。随后凶手朱军开枪自杀身亡。

下午3时许,湖南高院院长康为民亲赴永州市零陵区坐镇指挥协调,抢救受伤人员,对在此次事件中遇难的三名法官表示哀悼,对其家属和受伤干警表示慰问,对犯罪分子这一极端暴力犯罪行为表示谴责。并表示全省各级法院将进一步加强法庭安全保卫工作和法庭安检工作,尽一切措施保证当事人参与诉讼活动的安全。

湖南法院网

## 数说

## 在售小学生辞典 合格率不足10%

与上一版相隔11年,第四版《新编小学生字典》近日将上市。新闻出版总署最新调查显示,目前在售的十余种小学生辞典,合格率不足10%。相关人士表示,之所以再版《新编小学生字典》,是因市面上小学生字典质量堪忧。据新闻出版总署日前对市面上辞典类书籍抽查发现,受检的十余种“学习型”“专为小学生编写”等字样的辞书,合格率不足10%。由于相关部门将采取下一步行动,因此详细名单尚不能披露。

法制晚报

## 2015年国内旅游 将达33亿人次

国家旅游局1日最新公布的预测显示,到2015年,我国国内旅游人数将达33亿人次,年均增长10%。到2020年,我国旅游产业规模、质量、效益将基本达到世界旅游强国水平。

新华社

## 声音



“国库也叫国家金库。顾名思义,就是放钱的地方。但是确实不像大家想象的那样里面都是大量的真金白银、成捆的钞票。”

央行副行长苏宁做客人民网时揭秘,人民银行的国库可以看成是一个簿记系统,通过纸质的簿记或者电子的簿记记录所有的财政收入和财政支出。

## 7月1日起个人开网店须实名

昨天,国家工商总局宣布《网络商品交易及有关服务行为管理暂行办法》将自7月1日起施行。对于各界关注的“个人开网店必须办照”问题,该暂行办法并未强制要求,但明确自然人必须提交其姓名和地址等真实身份信息。

## 网络交易平台是第一责任人

办法规定网络商品交易及有关服务违法行为由发生违法行为的网站的经营者的住所所在地县级以上工商行政管理部门管辖;提供网络交易平台服务的经营者是维护网络交易平台秩序的第一责任人,在网络商品交易平台主体准入、商品准入、保护消费者合法权益等方面具有把关和检查监控的重要责任。

## 有营业执照商户应亮照经营

已经取得营业执照的法人、其他经济组织或者个体工商户,

通过网络从事商品交易及有关服务行为的,应当在其网站主页面或者从事经营活动的网页醒目位置公开营业执照登载的信息或者其营业执照的电子链接标识,做到“亮照”经营。

## 网上经营必须明示真实身份

通过网络从事商品交易及有关服务行为的自然人,应当向提供网络交易平台服务的经营者提出申请,提交其姓名和地址等真实身份信息;提供网络交易平台服务的经营者应当对申请通过网络交易平台提供商品或者服务的自然人的真实身份信息进行审查和登记,建立登记档案并定期核实更新,核发证明个人身份信息真实合法的标记,加载在其从事商品交易或者服务活动的网页上。

## 电子化凭证可作投诉依据

网络商品经营者和网络服务

经营者不得以电子格式合同条款等方式作出对消费者不公平、不合理的规定,或者减轻、免除经营者义务、责任或者排除、限制消费者主要权利的规定。

消费者要求出具购货凭证或服务单据的,经营者应当出具。经营者征得消费者同意的,可以以电子化形式出具购货凭证或服务单据。电子化的购货凭证或服务单据,可以作为处理消费投诉的依据。

## 注重保护消费者的隐私

办法规定对收集的消费者信息,负有安全保管、合理使用、限期持有和妥善销毁义务,不得不正当使用,不得公开、出租、出售;经营者应当采取必要措施保护涉及消费者个人信息的数据资料信息的安全。

违反这一办法有关规定的,最高可被处以1万元以上3万元以下的罚款。

北京青年报 新华

## 美国《国家地理》



## 融化的格陵兰

一眼望去,格陵兰是片白色的“海洋”,冰川覆盖了整个大地。但仔细观察,白茫茫的一片中却有一些蓝色的色带。这是一个危险的信号,这些蓝色的色带是冰川融化后形成的河流。气候变暖的问题活生生地摆在人们的眼前。

文军